

C 长安奔奔

# 长安奔奔大抽奖 400 名幸运用户诞生

“快乐相随·大奖相送”长安奔奔关爱基金大抽奖第二次抽奖活动于7月10日在重庆骏德意达汽车有限公司现场举行，在重庆市公证处和奔奔用户代表的见证下，200名全国幸运奔奔用户在现场热烈的气氛中随机产生，他们每人将获得价值4888元的“长安奔奔关爱基金卡”。

本次抽奖活动是继6月10日第一次抽奖活动后，长安公司开展的又一次用户回报活动，首次抽奖活动的获奖者来自全国2007年5月8日至6月8日购买长安奔奔的用户，而本次抽奖则是从全国2007年6月9日至7月8日购买长安奔奔

的用户中随机抽取，两次活动共有400名长安奔奔用户率先享受到了长安公司提供的200万关爱基金。作为浙江祥通的省内客户共有40余人享受到此次活动带来的惊喜！

据悉，长安奔奔关爱基金大抽奖活动只是长安轿车公司回报广大奔奔用户行动的开端，在接下来的半年里，长安公司还将举行丰富多彩的文化节，趣味无穷的运动节以及体贴入微的感恩节，为奔奔用户送上奔奔独特的文化、独有的生活和独到的服务，让广大奔奔车主尽情挥洒独一无二的奔放情感。

长安奔奔自上市以来，以

时尚动感的外观、安全稳定的性能、实用灵活的配置、良好的性价比、精准的市场定位得到了许多年轻消费者的青睐，“奔奔一族”的队伍正在不断壮大，在短短6个月时间里销量突破30000辆，创造了国内经济型轿车市场销售的新高度。这一销售业绩，标志着长安奔奔在市场中得到了广泛的认可。两次抽奖活动400位幸运用户的诞生，标志着长安集团对用户的亲情关怀再次升级，更体现出长安公司对用户真情回报。据了解，在今年下半年长安公司将开展一系列的用户回馈活动，让长安品牌更深入人心。



D 上海通用

## 谁活力激扬？谁浪漫成双？ 购凯越 HRV 赢异国双人游

目前，记者向瑞泰别克市场部经理王东了解到，从7月16日起到8月31日，凡是前往瑞泰别克购买别克凯越HRV任意车型，并登录别克官方网站活动专区（[www.buick.com.cn/excelle/hrv\\_campaign](http://www.buick.com.cn/excelle/hrv_campaign)），参与HRV“飞车情缘”网游大赛，天天有机会赢取异国浪漫双人游大奖，让您的活力生活更添情趣！此次活动，根据选手的游戏得分进行排名，活动专区会产生日冠军、周冠军和月冠军，日冠军可赢取“沙巴文莱甜蜜双人游”，周冠军可赢取“马尔代夫风情双人游”，

月冠军更可赢得“希腊意大利浪漫双人游”大奖。如此良机，还不赶快牵手HRV，与心爱的人一同踏上这曼妙的浪漫旅程，谱写一段美妙情缘？

此次全国范围的别克凯越HRV促销可谓惊喜连连，好奖不断。除有机会斩获浪漫双人游大奖外，活动期间，凡是亲身莅临瑞泰别克参加凯越HRV试乘试驾活动的消费者，都可获得HRV活力棒球帽一顶。同时，所有购买凯越HRV的消费者，还将免费获赠Mio限量版智能GPS导航仪一台，体验更

加轻松自如的驾车出游乐趣。

作为倡导“活力，健康，休闲”生活理念的国内中级两厢车主流品牌，别克凯越HRV凭借其欧风活力的动感外观、多变弹性空间和高效动力科技，以及广受赞誉的“别克关怀”售后服务，已成为倍受市场青睐和追求活力时尚的都市新锐们拥戴的佼佼者。此次“购凯越HRV，赢异国双人游”活动不仅是对长期支持凯越HRV的粉丝们的回馈，更将进一步加强凯越HRV与消费者的沟通与互动，让更多的人近距离体验凯

越HRV的迷人风姿，感受其“活力、时尚”的理念内涵，充分体验现代时尚生活的精致魅力。

**公司简介：**浙江瑞泰汽车有限公司于2004年11月25日正式成立，由浙江国际贸易有限公司和浙江裕都汽车有限公司共同出资筹建。浙江瑞泰汽车有限公司是迄今为止整个杭州地区最大、最时尚的别克4S店，已通过ISO9001:2000质量管理体系认证。公司位于杭州市古墩路与留祥路交叉口（古墩路985号，原1001号）。

浙江瑞泰汽车有限公司是上

海通用汽车有限公司的授权销售服务中心和特约售后服务中心，是一家集整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈四位一体经营模式的汽车经营维修4S企业。

瑞泰别克是省、市政府用车定点维修企业，为使广大客户能够享受纯正配件赔付，公司与众多保险公司建立了长期战略合作关系。公司全体员工始终以“更专业、更优秀、更满意”为宗旨，认真贯彻“科学管理、技术创新、服务优质、客户满意”的质量方针，竭诚为广大顾客提供最优质的专业服务。



长安福特自主品牌活动正在全国范围内火热展开，本次活动将持续半年。是长安福特在中国覆盖面最广历时最长的一次活动，赶快参加吧，加入长安福特的行列，大奖等你拿，更重要的是您将有机会赢取第三代蒙迪欧，享受007邦德一样神秘和气度！



**浙江万国美福汽车有限公司**  
地址：杭州艮山东路146号  
电话：0571-86019811

奔奔生活 无限空间  
“长安奔奔，日付25元，奔放上路”活动火热  
进行中……详情请垂询店内销售顾问

长安奔奔，空间能容身，1650mm轴距车身，让A级车的空间享受，将宽敞天地尽收其中，长安奔奔，就是爱宽敞！

• ABS可分离式座椅，空间自由组合  
• 带独立灯的车内读数  
• 1.5L全铝合金发动机，宁静高效

• 前盘后鼓，ABS+EBD，行驶更安全  
• 前排双气囊，侧气囊，倒车雷达，安全更有保障

舒适型3.98万 经典型4.28万 豪华型4.68万

**浙江祥通汽车有限公司**

地址：杭州市石祥路528号  
销售热线：0571-86911088

长安汽车  
心怀梦想 行驶快乐

长安·乐行服务  
激情 驰骋 惊喜 快速

网址：<http://www.ben-ben.net>